
 
 

        

      

 

 
 

 

COMUNICAT 

 

            În intervalul 30 mai – 1 iunie 2025, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au desfășurat activități specifice, în vederea 

asigurării unui serviciu public de calitate cetățenilor municipiului Botoșani. 

            Pe parcursul celor trei zile, activitățile s-au desfășurat prin patrulare (pedestră sau auto), prin 

autosesizare sau la solicitările colegilor din Dispecerat (54 solicitări), cât și la sesizările cetățenilor 

municipiului Botoșani (47 sesizări), transmise prin intermediul ofițerului de serviciu, de a interveni 

în rezolvarea unor situații punctuale. 

Ca urmare a activităților și verificărilor efectuate în teren, polițiștii locali au legitimat un 

număr de 94 persoane, iar pentru încălcarea prevederilor legale au fost aplicate 42 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum total de 12.660 lei și 28 puncte de penalizare. 

 

 În ziua de 30 mai, ora 16:20, patrula de ordine publică care efectua serviciul de patrulare în 

zona Cimitirului Pacea, a fost sesizată de cetățeni de faptul că, în incinta cimitirului, o persoană 

de sex masculin parțial dezbrăcată și cu părtile intime la vedere efectuează gesturi obscene. La 

fața locului s-a constatat că cele sesizate se confirmă, iar numitul C.M. domiciliat în sat Roșiori, 

comuna Rachiți, județul Botoșani, a fost sancționat cu amendă în cuantum de 200 lei, conform 

prevederilor Legii nr. 61/1991. 

 

 În zilele de 30 și 31 mai, pe timpul activității de monitorizare video a Centrului Istoric, polițiștii 

locali din Dispecerat au observat mai multe persoane așezate pe treptele spațiilor comerciale, 

unele consumând și băuturi alcoolice pe domeniul public. Ca urmare a celor surprinse, 

persoanele au fost legitimate, sancționate contravențional cu amendă în cuantum de 300 lei și 

îndepărtate din zonă. 

 

 În după-amiaza zilei de 31 mai, mai mulți copii au fost depistați pe camerele de supraveghere 

în timp ce forțau încuietoarea tabloului electric la care sunt conectate camerele de supraveghere 

amplasate în incinta locului de joacă de pe strada Adrian Adamiu. Patrula de ordine publică 

ajunsă la fața locului a avertizat copiii asupra pericolului la care se expun și le-a impus ca pe 

viitor să manifeste un comportament civilizat. 
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 În noaptea de 31 mai, ora 03:45, un grup de tineri, a fost observat pe una din camerele video 

amplasate în Parcul Mihai Eminescu, în zona lacului, în timp ce forțau ușa frigiderului casuței 

amplasate vis-a-vis de debarcader. Un echipaj de poliție locală cu atribuții în domeniul ordinii 

și liniștii publice a fost direcționat imediat la fața locului, însă tinerii nu au mai fost găsiți 

deoarece au plecat din zonă. 

 

  În ziua de 1 iunie, în jurul orei 16:30, o persoană de sex feminin, a fost observată pe camerele 

amplasate în Parcul Tineretului, în timp ce folosea un aparat de joacă destinat folosinței 

exclusive a copiilor. Până la sosirea patrulei, respectiva persoană a părăsit zona.  

 

 În ziua de 1 iunie, la intersecția străziilor Marchian și Cuza Vodă, pe camerele video din 

Dispecerat au fost observate două autoturisme, la intervale de timp diferite, parcate pe spațiul 

verde. Patrula de poliție locală cu atribuții în domeniul circulației rutiere s-a deplasat la fața 

locului și constatând că cele sesizate se confirmă au lăsat pe parbrizul autovehiculelor invitație 

scrisă în vederea prezentării la sediul instituției pentru aplicarea sancțiunilor în conformitate 

cu prevederile H.C.L. nr. 292/2017. 

 

             În perioada menționată, polițiștii locali cu atribuții în domeniul circulației rutiere 

au constatat 19 fapte contravenționale, prevăzute de prevederile H.C.L. nr. 292/2017 și ale 

O.U.G. nr. 195/2002, dispunând sancționarea cu amendă în cuantum de 4.960 lei și 28 

puncte de penalizare a conducătorilor auto care au blocat căile de acces către garaje, ori și-

au parcat autoturismele în dreptul trecerilor de pietoni sau în stațiile de transport local și taxi 

sau au ocupat locuri de parcare concesionate. Au fost aplicate 7 invitații de prezentare la sediul 

instituției, în vederea sancționării contravenționale, conducătorilor auto care și-au parcat 

autoturismele pe strada Prieteniei și nu au respectat semnificația indicatorului rutier “Oprirea 

interzisă”,  iar altele 3 pe strada Calea Națională și încă 2 pe strada Vârnav. 

                 

        Cu ocazia evenimentelor organizate de Ziua Copilului, polițiștii locali au fost prezenți și au 

asigurat desfășurarea activităților fără incidente, pe Pietonalul Unirii, în Parcul Mihai Eminescu 

dar și la Parcul de agrement Cornișa.  



 



 



 



 

 

 



 



 



 

 


